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Murmellius Gymnasium Alkmaar 

Notulen van de vergadering van de MR van 12 juli 2018 
 

Voorzitter: Mirko Hruska 
secretaris/notulist: Marina Kuipers 
Aanwezige leden: Florian Kelderman, Fierke Koolen, Sabine van Wesemael, Tjeerd 

van der Wielen, Bert Zonneveld 
Tevens was de rector, Wim van Boxtel, aanwezig 

Afwezig met bericht: Jos Kuilboer 
 

1. Notulen van 10 april 2018 

Naar aanleiding van de notulen, punt 2 van de mededelingen - Pre University 
College - (PUC): Florian deelt mee dat de informatie in de notulen inmiddels 

gedateerd is. Hij heeft een bijeenkomst bijgewoond van de VU waarop duidelijk 
werd dat het aantal leerlingen dat deel kan nemen is aangepast: in het voorjaar 
mogen per school tien leerlingen deelnemen en in het najaar ook. Het aantal 

masterclasses waaruit men kan kiezen is beperkt en per masterclass mag er 
slechts één leerling meedoen. De leerlingen moeten zich voor één specifieke 

masterclass aanmelden en de VU bepaalt uit welke masterclasses een keuze 
gemaakt kan worden. Florian wordt bij ons op school de coördinator van het 

PUC-project. 
  

 

2. Mededelingen 
Wim deelt mee dat de norm-jaartaakformulieren af zijn. Daarop staat voor 

iedereen het IKB-saldo, peildatum juni 2018, vermeld. 
 
3. Formatie 

a. brugklas 
Wim meldt het heugelijke feit dat we van de bestuurder, René Rigter,  

toestemming hebben gekregen een extra brugklas te formeren. 
b. prognose 

We hebben te maken met iets meer uitstroom dan de prognose aangaf. In 

klas 6 worden volgend schooljaar een groep scheikunde en Grieks gesplitst, 
in klas 4 wordt het cluster economie waarschijnlijk niet gesplitst. 

c. invulling vacatures 
Alle vacatures zijn vervuld. We hebben ook een nieuwe TOA voor biologie 
ter vervanging van Anna Proot gevonden.  

 
4. Ouderbijdrage 

De oude situatie, dat wil zeggen voor elk leerjaar wordt hetzelfde bedrag 
berekend, blijft gehandhaafd. Wel heeft Wim de begeleidende informatie wat 
meer gespecificeerd. De oudergeleding stemt hiermee in. 

 
5. Verandering lessentabel scheikunde 

Het verzoek is afkomstig van de sectie scheikunde. In klas 6 is het programma 
te vol en de halve uren zorgen voor een onwerkbaar rooster. De huidige 
leerlingen in klas 5 krijgen volgend schooljaar een half uur extra les, waardoor 
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het programma beter beheersbaar wordt.  

De MR stemt unaniem in met deze verandering in de lessentabel. 
 

6. PTA-dag 
De MR stelt dinsdag 28 mei 2019 voor als PTA-dag voor komend cursusjaar. 

 

7. GMR 
a. We hebben een nieuwe bestuurder, René Rigter. Hij heeft inmiddels een dag 

op onze school meegelopen. 
b. Het functiebouwwerk voor het OOP is goedgekeurd door de GMR. 
c. Het strategisch beleidsplan is goedgekeurd door de GMR. Speerpunten van 

de SOVON blijven het ziekteverzuim en de krimp in de regio. 
d. Bert heeft in de GMR, namens onze MR, voorgesteld dat de invulling van de 

BAC voor een nieuwe rector wordt aangepast. Nu is het zo dat er namens de 
school één ouder of één leerling wordt afgevaardigd. Het zou wenselijk zijn als 
er niet gekozen hoeft te worden, maar dat uit beide geledingen een 

afgevaardigde zitting kan nemen. Het voorstel is door de GMR afgestemd. 
 

8.  De leerlingenraad 
a. Fierke meldt dat er nog geen brugklasser in de LR zit en dat er nog geen 

volledig bestuur is gevormd. Hier wordt hard aan gewerkt.  
b. De LR zal zich na de zomervakantie bezighouden met de verkiezingen voor 

een nieuw lid van de MR. 

 
9.  Rondvraag 

Bert meldt dat hem is opgevallen dat de docentenfietsenstalling deels in de tuin 
van Coen wordt geplaatst. Wim antwoordt dat Coen hiervan op de hoogte is en 
dat de fietsenstalling deze zomervakantie gereed komt. 

Fierke maakt zich zorgen over de lessen wiskunde B in klas 4. Een hele klas is 
overgestapt naar wiskunde A uit vrees voor de tentamens in klas 5. Wim 

onderschrijft deze zorgen en meldt dat hij in gesprek hierover gaat met de 
sectie wiskunde. Het valt hem op dat 80% van onze leerlingen een bètaprofiel 
kiest, ook leerlingen met een uitgesproken talent voor de alpha-vakken. Het 

idee dat je maar beter een bèta-profiel kunt kiezen, omdat je dan alle kanten op 
kunt als je gaat studeren, vindt hij een betreurenswaardige tendens. 

Mirko merkt op dat de e-mailadressen van de docenten niet meer op de site 
vermeld staan. Wim legt uit dat dat vanwege de nieuwe privacywet moet. 
 

10. Mirko sluit de vergadering om 18.05, waarna wij gezamenlijk het jaar afsluiten 
met een etentje, waarbij wij afscheid nemen van Tjeerd van der Wielen, (hij is 

geslaagd en gaat onze school verlaten) onder dankzegging voor zijn vele 
constructieve bijdragen uit de leerlingenraad. 
 


